1. KdyZ mérime kapaliny, tak zjistujeme jejich: (nespravné Skrtni)

HMOTNOST - OBJEM

2. Zakladni jednotkou objemu je: (nespravné Skrtni)

1LITR — 1 KILOGRAM - 1 METR

11=1/21+1/21 1721=1/41+1/41

3. Které kapaliny kupujeme pro domacnost v 1 | baleni?

4. Nékteré kapaliny maji objem vétsi, a proto se méfi na

Thi="— =

5. Nékladni auto vezlo velké nddoby s témito objemy:

2001+2001+1001+3001+1001=__ |

Nakladni auto vezlo hektolitru kaps




HMOTNOST

1. &im zjistujeme hmotnost? (nespravné Skrtni)

MERENIM — VAZENIM

Co pouzivame k vazeni?

2. Zakladni jednotkou hmotnosti je: (nespravné Skrtni)

1 LITR — 1 KILOGRAM - 1 METR

3. Dopln spravna cisla:

1kg= g 1/4 kg = 112 kg =

Vypoditej, jak téZky nakup nese maminka, kdyz ma v tasce véci takto tézke:

1kg+5009+2509+2kg+2509=____kg

4. V jakém baleni nakupujeme
potraviny? (doplr ano,ne)

kg g 6. Kde se pouZzivaji tyto vahy?

(spoj Garou co k sobé patri)
osobni [> <] v Iekame

cukr

¢aj

el laboratorni D Q pfi vafeni

syr kuchyfiska [ > <] na vazeni déti

mouka kojenecka ]> Q na tézka bfemena
brambory

nakladni D q vazeni osob

5. Hmotnost uhli, cementu, Zeleza...

vazime na: EEs ,At=




